Časové rozvržení učiva  =  Anglický jazyk 

7.A         E. Martinková

· Před námi je nová mluvnice = Předpřítomný čas ( Present  perfect tense ).  Tento slovesný čas máte vysvětlen v pracovním sešitě na straně  72, bod 5.1. Tvoří se pomocí tvarů slovesa have + příčestí minulé trpné. Příčestí trpné pravidelných sloves se tvoří koncovkou –ed ( played, arrived, visited ), u nepravidelných sloves musíme umět 3. tvar ( past participle ), který najdete v pracovním sešitě na straně79  ( seznam nepravidelných sloves ). Například :  Viděl jsem téměř všechny její filmy.  I have seen nearly all her films.  On vyhrál hodně závodů. He has won lots of races.
· Na procvičení tohoto času máte v pracovním sešitě na straně 44 cvičení 1 – 4. Doplňte je a pošlete na můj pracovní mail ( e.martinkova@ulesakarvina.cz ).
· Podívejte se na www.helpforenglish.cz. , kde je tento čas také vysvětlován. 
· Nedostala jsem ještě od všech žáků vyplněný test 4. lekce. Kdo tak dosud neučinil, urychleně mi ho pošlete !
                                 

